



Руководитель следственного управления СК России принял участие в заседании межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции



Руководитель следственного управления СК России по Республике Калмыкия Алексей Сердюков принял участие в очередном заседании межведомственной рабочей группы по вопросам противодействия коррупции.

С участием руководителей правоохранительных органов обсуждены вопросы состояния работы правоохранительных органов республики по выявлению и пресечению преступлений и правонарушений коррупционной направленности в сфере распоряжения государственной и муниципальной собственностью, земельными участками, организации работы по возвращению активов из-за рубежа в рамках расследования уголовных дел по преступлениям коррупционной направленности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Во второй части заседания участники рассмотрели результаты работы правоохранительных органов по противодействию коррупционным преступлениям, связанным с неправомерным использованием денежных средств, выделенных из бюджетов на реализацию национальных проектов, федеральных целевых, государственных и иных программ, а также мероприятий, направленных на выявление и пресечение правонарушений и преступлений коррупционной направленности, связанных с хищением и неправомерным использованием бюджетных средств в сфере обращения с отходами.

Участники совещания выработали согласованную по вопросам организации взаимодействия органов правоохраны позицию в указанных сферах деятельности.

По итогам заседания участниками совещания принято решение о проведении комплекса мероприятий, направленных на повышение активности работы в указанном направлении и обеспечение эффективного межведомственного взаимодействия.

27 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1518443>